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Ο Μητροπολίτης Ιωαννίκιος υποδέχθηκε τον 
Πρέσβη του Βασιλείου της Ολλανδίας στο 
Μαυροβούνιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κ. Ιωαννίκιος υποδέχθηκε χθες τον Μάρτιν 
Έλχερσμα, Πρέσβη του Βασιλείου της Ολλανδίας στο 
Μαυροβούνιο στην Ιερά Μονή Γεννήσεως της Θεοτόκου στο 
Τσέτινιε.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν πολλά θέματα που αφορούν τη 
θέση της Εκκλησίας στο Μαυροβούνιο, ιδιαίτερα στο πλαίσιο της ένταξης του 
Μαυροβουνίου στην Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και άλλες προκλήσεις που 
αντιμετωπίζει η κοινωνία του Μαυροβουνίου στη σύγχρονη εποχή.

Ο Σεβασμιώτατος ενημέρωσε τον συνομιλητή του ότι δεν αντιτίθεται στην ένταξη 
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του Μαυροβουνίου στην Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και η πλειοψηφία των πολιτών 
του Μαυροβουνίου, ιδίως λόγω της προσδοκίας ότι αυτό θα οδηγήσει στην 
ενίσχυση του κράτους δικαίου και της Δημοκρατίας στο Μαυροβούνιο. Ακόμη 
τόνισε ότι ο ευρωπαϊκός πολιτισμός αντιπροσωπεύει μια ευρύτερη έννοια από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ότι “οι περιοχές μας και ο λαός μας ήταν, είναι και θα 
παραμείνουν μέρος του ευρωπαϊκού πολιτισμικού κύκλου”.

Επεσήμανε επίσης ότι κλήρος και λαός με τον αγώνα τους για το δίκαιο και τη 
δικαιοσύνη σχετικά με τη θέση της Εκκλησίας στο Μαυροβούνιο έχουν συμβάλει 
πολύ στην υλοποίηση του ιδεώδους ενός κράτους δικαίου.

Ο Πρέσβης Έλχερσμα είπε ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση αποτελεί ένα εξαιρετικό 
πλαίσιο για τα κράτη για να βελτιώσουν τις κοινωνίες τους, κυρίως όσον αφορά 
στο κράτος δικαίου και στο δημοκρατικό σύστημα, αλλά και όσον αφορά στην 
οικονομία και σε άλλα ζητήματα που θέτουν εσωτερικές και διακρατικές 
προκλήσεις. Ακόμη δήλωσε είπε ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση ενθαρρύνει το πνεύμα της 
ειρήνης και του διαλόγου μεταξύ διαφορετικών εθνοτικών και άλλων κοινωνικών 
ομάδων. Ο Πρέσβης ενδιαφέρθηκε επίσης για τις απόψεις του Μητροπολίτη για 
άλλα τρέχοντα παγκόσμια και περιφερειακά ζητήματα.
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